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FEENERE RHOEETHEBICETIRIBELEBCLLBLRES~OLERTES

% R R - RARSTiE BfL % B B ® # m o=
E#R 8, 648, 161
FTEHEER 8, 648, 161
[IEEBEEE LB THREF~AOZERH 8, 648, 161
[IREBEEE LB THREF~AOZER 8,469, 100
HREES 433,500
1 B 1.00 433,500 433, 500
=
RETEHDRE 222,300
2 RETEHORE 1.00 222,300 222, 300
=
ERIRERE 812,100
3 AMIREERE 1.00 812,100 812,100
=
EBIVERERAE 1,551, 500
4 BHEREHORE 1.00 145, 400 145, 400
=
5 HEETILOER @7 —2X) 1.00 778, 500 778, 500
=
6 StEDENE @7 —2X) 1.00 371,700 371,700
=
T AtERRORE 1.00 255,900 255,900
=
BREREMRIE G Y 125570 1,603, 600
8 BRKREME @7 —2X) 1.00 1, 603, 600 1,603, 600
=




BENRE SHOEETHEAIE I DRBEHI L SBBRES~OLBRI LT

% R R - BARSTiE B % B B & i) m o=

RKTREGE 1,912, 400

9 FHERHORE 1.00 235,900 235, 900
=

10 FAEETILOEBE 1.00 142, 600 142, 600
=

1 FREHAEDERE 1.00 213,900 213,900
=

12 FAGEHROBE 1.00 290, 700 290, 700
=

13 PRHEBRODN 1.00 675, 400 675, 400
=

14 fER0®E 1.00 353,900 353, 900
=

E7YUTRE 897, 800

15 Ee7YCY 2.00 160, 200 320, 400
=]

16 ERAER (2[=D) 1.00 577, 400 577, 400
=

i - |E 563, 000

17 Ha15E 1.00 121, 800 121, 800
=]

18 PR E 2.00 121, 800 243, 600
=]

19 R#EH|E 1.00 197, 600 197, 600
=]

S 472,900

20 EEVERL 1.00 453,700 453,700
=

21 AFHARE&IERE 1.00 19, 200 19, 200
=




BENRE SHOEETHEAIE I DRBEHI L SBBRES~OLBRI LT

% L] R - BARSTiE BfL % 8 B ® # m o=

E#EEE 179, 061
EHRARE 79, 061
22 EHRAGRE 1.00 79, 061 79, 061

=
S 100, 000
23 XBHRER 1.00 100, 000 100, 000

=




WIER RHOEETHEBICETIRIBELEBCLLBLRES~OLERTES

% g - AKSTiE Bifr B 2 B ff & #B W =
E R 8,469,100 + 179, 061 8, 648, 161
BEEAGE 8,469, 100
BE#RE 179, 061
T DR 8,469,100 x 53.85% ( 35% + (1 — 35%) ) 4,560, 610
BRI 8,648,161 + 4,560,610 13,208, 771
—REEES 13,208,771 x 53.85% ( 35% + (1 — 35%) ) — 1,694 7,111,229
KBS 13,208, 771 + 7,111,229 20, 320, 000
HETEALE 20,320,000 x 10.00% 2,032, 000
EBEREN 20,320,000 + 2,032, 000 22, 352,000




KT -FEIT/ SNV —2 SHEEENEBICBTARBEECLIBEHEFTADEERTETR
51
2 . AHEER B
2 L7 K - BIRTE B = B %8 5 =&
HEnR
A 1.00 75, 800. 00 75, 800
F{EHED (55
A 1.50 64, 800. 00 97, 200
HEm (A)
A 2.50 57, 000. 00 142, 500
HER (B)
A 2.50 47, 200. 00 118, 000
= it YEZ#eRN : 1.00K 433, 500. 00 433, 500
52
B REEHOK B
2 L7 I - BIRTE B = B £ 5 =&
FEHED (55
A 1.00 64, 800. 00 64, 800
HEm (A)
A 1.50 57, 000. 00 85, 500
A (C)
A 1.00 38, 400. 00 38, 400
Hftt 8
A 1.00 33, 600. 00 33, 600
= 5 YEZ#eRN : 1.00K 222, 300. 00 222,300
5:3
B BRREEE B
2 L7 K - BIRTE B = =i} £ 5 =&
HEm (A)
A 4.50 57, 000. 00 256, 500
HER (B)
A 7.50 47, 200. 00 354, 000
Hftt 8
A 6. 00 33, 600. 00 201, 600
= 5 YEZ#eRN : 1.00K 812, 100. 00 812,100




KT -FEIT/ SNV —2 SHEEENEBICBTARBEECLIBEHEFTADEERTETR
x5 :4
2 B KRREHORK B
2 L7 K - BIRTE B = B ff & % 5 =&
F{EHED (55
A 1.00 64, 800. 00 64, 800
HEm (A)
A 1.00 57, 000. 00 57,000
HER (B)
A 0.50 47, 200. 00 23, 600
= it YEZ#eRN : 1.00K 145, 400. 00 145, 400
F5:5
L% SHEETILOER GBy—R) B
2 L7 I - BIRTE B = B ff & % 5 =&
FEHED (55
A 3.00 64, 800. 00 194, 400
HEm (A)
A 4.50 57, 000. 00 256, 500
HER (B)
A 4.50 47, 200. 00 212,400
A (C)
A 3.00 38, 400. 00 115, 200
= 5 YEZ#eRN : 1.00K 778, 500. 00 7178, 500
5:6
& HHEOER 37 —X) B
2 L7 K - BIRTE B = B ff & % 5 =&
HEm (A)
A 4.50 57, 000. 00 256, 500
A (C)
A 3.00 38, 400. 00 115, 200
= 5 YEZE#eRN  1.00K 371, 700. 00 371,700




KT -FEIT/ SNV —2 SHEEENEBICBTARBEECLIBEHEFTADEERTETR
&5 :1
& FHEEROEE IEED,
2 £ K - BIRTE B = B %8 5 =&
F{EHED (55
A 1.00 64, 800. 00 64, 800
HEm (A)
A 1.50 57, 000. 00 85, 500
A (C)
A 1.00 38, 400. 00 38, 400
Hftt 8
A 2.00 33, 600. 00 67,200
= 5 YEZ#eRN : 1.00K 255, 900. 00 255, 900
5 :8
2 BREREMRAME G7—X) IEED,
2 £ I - BIRTE B = B £ 5 =&
FEHED (55
A 5.00 64, 800. 00 324, 000
HEm (A)
A 12.00 57, 000. 00 684, 000
HER (B)
A 5.50 47, 200. 00 259, 600
A (C)
A 7.00 38, 400. 00 268, 800
Hftt 8
A 2.00 33, 600. 00 67,200
= 5 YEZ#eRN : 1.00K 1, 603, 600. 00 1, 603, 600
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59
%ﬁ-‘ . E‘I’%%{#@%& 1Et§ I’J
22 L R - BAKTIE BAL B ff £ 5 &
EXETHE H))
A .00 64, 800. 00 64, 800
e (A)
A .50 57, 000. 00 85, 500
A (B)
A .00 47, 200. 00 47, 200
e (C)
A .00 38, 400. 00 38, 400
& B 1EXEEBEA - 1. 00K 235, 900. 00 235, 900
=:10
£ FRIGEETILOEE X5y
22 L R - BAKTIE BAL B ff £ 5 &
e (A)
A .00 57, 000. 00 57,000
A (B)
A .00 47, 200. 00 47, 200
e (C)
A .00 38, 400. 00 38, 400
& B 1EXEBEA - 1. 00 142, 600. 00 142, 600
=: 11
£ FRIGFEDER 1HzY
22 L R - BAKTIE BAL B ff £ 5 &
e (A)
A .50 57, 000. 00 85, 500
A (B)
A .50 47, 200. 00 70, 800
e (C)
A .50 38, 400. 00 57, 600
& B 1EXEBEA - 1. 00 213, 900. 00 213, 900




KT -FEIT/ SNV —2 SHEEENEBICBTARBEECLIBEHEFTADEERTETR
&5 12
2 PRHEKROER IEED,
2 £ K - BIRTE B = B ff & % 5 =&
F{EHED (55
A 1.50 64, 800. 00 97, 200
HEm (A)
A 1.50 57, 000. 00 85, 500
A (C)
A 1.50 38, 400. 00 57, 600
Hftt 8
A 1.50 33, 600. 00 50, 400
= 5 YEZ#eRN : 1.00K 290, 700. 00 290, 700
&5 13
2 . PRIFESERO DT IEED,
2 £ I - BIRTE B = B ff & % 5 =&
FEHED (55
A 2.50 64, 800. 00 162, 000
HEm (A)
A 3.00 57, 000. 00 171, 000
e (B)
A 4.00 47, 200. 00 188, 800
A (C)
A 4.00 38, 400. 00 153, 600
= it YEZ#eRN : 1.00K 675, 400. 00 675, 400
&S5 14
2 #ERO®E 1RHY
2 o K - BIRTE B = B ff & % 5 =&
F{EHED (55
A 1.50 64, 800. 00 97, 200
HEm (A)
A 1.50 57, 000. 00 85, 500
e (B)
A 2.00 47, 200. 00 94, 400
A (C)
A 2.00 38, 400. 00 76, 800
= it YEZ#eRN : 1.00K 353, 900. 00 353, 900




KT -FEIT/ SNV —2 SHEEENEBICBTARBEECLIBEHEFTADEERTETR
&S5 :15
. ETULY IEED)
2 £ K - BIRTE B B ff & % 5 =&
F{EHED (55
A .00 64, 800. 00 64, 800
HEm (A)
A .00 57, 000. 00 57,000
A (C)
A .00 38, 400. 00 38, 400
= it YEZERERN : 1.00Mm 160, 200. 00 160, 200
&5 16
2 ERMER  (2ED IEED,
2 £ I - BIRTE B B ff & % 5 =&
FEHED (55
A .00 64, 800. 00 129, 600
HEm (A)
A .00 57, 000. 00 171, 000
e (B)
A .00 47, 200. 00 94, 400
A (C)
A .00 38, 400. 00 115, 200
Hftt 8
A .00 33, 600. 00 67,200
= 5 YEZ#eRN : 1.00K 577, 400. 00 577, 400
&5 .17
& . BRTHE IEED)
2 o K - BIRTE B B ff & % 5 =&
F{EHED (55
A .00 64, 800. 00 64, 800
HEm (A)
A .00 57, 000. 00 57,000
= it YEZERERN : 1.00m 121, 800. 00 121, 800




KT -FEIT/ SNV —2 SHEEENEBICBTARBEECLIBEHEFTADEERTETR
%518
B PREERE IEED)
2 £ K - BIRTE B B ff & % 5 =&
F{EHED (55
A .00 64, 800. 00 64, 800
HEm (A)
A .00 57, 000. 00 57,000
= it YEZERERN : 1.00Mm 121, 800. 00 121, 800
519
2 . =BRE IEED)
2 £ I - BIRTE B B ff & % 5 =&
HEnR
A .00 75, 800. 00 75, 800
FEHED (55
A .00 64, 800. 00 64, 800
HEm (A)
A .00 57, 000. 00 57,000
= it YEZERERN : 1.00m 197, 600. 00 197, 600
&5 :20
B MESER 1RHY
2 o I - BIRTE B B ff & % 5 =&
F{EHED (55
A .50 64, 800. 00 97, 200
HEm (A)
A .50 57, 000. 00 142, 500
e (B)
A .50 47, 200. 00 118, 000
A (C)
A .50 38, 400. 00 96, 000
= it YEZE#eRN  1.00K 453, 700. 00 453, 700




RifiR- BT/ Svr— SHCEEFHEBIBTIRBEYC LB LREE~ DL ERTES
52
&% AFRANERIENE IEEP)
% FR g - BT Bif £ B ® & # &
AR (C)
A 0.50 38, 400. 00 19, 200
a & 1E%BED - 1. 00K 19, 200. 00 19, 200
522
%W%ﬁﬁﬁ% 1&%")
% FR g - BT Bif £ B ® & # &
EHEARE
= 1.00 79, 061. 00 79, 061
a i 1E%BED - 1. 00K 79, 061. 00 79, 061
5 :23
%ﬁ-‘ %ﬁﬁz%ﬁ 1&%")
% FR g - BT Bif £ B ff ® & # &
EBRERE
= 1.00 100, 000. 00 100, 000
a i E%BED - 1. 00K 100, 000. 00 100, 000




